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MHHHCTap‘CTBO npoceere Peny6iuxke CpGuje
APYIITBO MATEMATHYAPA CPEHJE

KOJCKO TAKMAYEE U3 MATEMATUKE
YUEHHKA OCHOBHUX [IKOJIA
13.02.2010.

V PA3PE]

1. Hspayynaj 36up npeux jleceT ciioxeHHX (IpHpOIHIX) Gpojera.

2. Opgpenu Gpojese x 1 y ako je
{L,%,3,4,5} {32,315} ={1,2,3,4,5,15,45,54}.

3. Har je kpyr K(S, ) u BaH xpyra Tauxa M. Hajxpahe pacrojame
Tayke M oa kpyra K je 3cm, a Hajeehe pactojame Tauxe M of
kpyra je Ilem. Komuxy je nonynpedsux tora Kpyra?

4. Konuko pyxkW, a4 KOMHKO TpOYIJIOBA MMa Ha 0BOj CIMIHM?
O8paznoxu 0fAroBoP.

S. 3amenn 3pesjuie HexuM Ludpama Tako fa.Gyze Tayas crenehu
pauyH:
2000 . skEkx = k*x%k%2010.

Cpaxu 3apatak ce onyje ca o 20 6omosa.
Hapana sagataxa Tpaje 120 MunyTa.
Peliete cBaKOr 3a/1aTka KpaTKO M jacHo 06pasiosxuTH,
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PEIUEA 3AJATAKA
V PA3E]

1. 4+6+8+9--10+12+14+15+16+18 = 112 (20 Gogora).
2. (ML XLIX-1) x = 45, y = 54 (10 6ost0ma) 1 x = 54, y = 45 (10 Goxosa).

3. (ML XLIV-1) Axo kpo3 fary tauky M W mentap kpyra § HanpTamo
NpaBy g, OHAA HALpTAHA NPaBa Ceue NATH Kpyr (S, ») y Taukama 4 1 B.
Hajxpahe pacrojame Tauke M of kpyra je myxuna Oyxu MA, a Hajoyxe
Ryxupa nyxu MB. Kaxo je AB mpeunuk kpyra 1o je 4B = MB — M4 =
8cm, na je HoNyMpeyuHHK Kpyra jennax 4cm (20 Gonosa).

4. (ML XLIV-1) Moxeme younts 13 ,,Mamux* gyxu (03HaucHe CIIOBHMA)
(5 bogoma) u 4 ,penuxe” myxHu (cd, &, bf, hm) urro je ykynwo 17 mysxw
(5 6omora). Taxobe Ty je u 6 ,Mamux* Tpoyniosa (03HATeHH GpojeBiMa)
(5 Oomoma) u 2 ,Bemka” Tpoyria (23, 45) mTo je yKynHO § TpOYrIOBa
(5 bonona). '
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5. (ML XLIV-3) 20096890 =13842010. (20 Gomora)

IpuznasaTu U ca MaKCHMAaTHUM Gpojem 60J0Ba OMEHHTH CBAKO TAYHO
pelterbe Koje mije y Kayuy. '



